成都疫情防控四类人需要报备

7月17日下午,成都市举行疫 情防控工作新闻发布会。成都市 人民政府副秘书长、市卫健委主任 杨小广,武侯区人民政府区长景 波,市委社治委副主任江维,成都 市疾控中心应急办主任范双凤出 席发布会,通报当前疫情防控工作 的最新情况,并回答记者提问。

成都市委社治委副主任江维介 绍,在当前疫情形势下,有四类人员需 要向社区进行报备。近7天内,与我市 高中风险区往来人员、与我市病例轨 迹有重叠的人员、有国内重点地区旅 居史的来(返)蓉人员、省外无风险地 区来(返)蓉人员,应尽快向所在社区 (村)、单位、酒店(宾馆)等主动报备, 做好个人防护,就近完成核酸检测。

目前社区报备可采用三种方式进

第一种是线上报备,可以通过四 川天府健康通"社区报备"功能模块进 行报备,或者使用天府市民云APP"社 区报备"功能,也可通过微信扫描社区 报备码填报相关信息完成社区报备。 社区报备码在各小区(院落)入口均有

第二种是登记处报备,全市各小 区(院落)入口设置有"报备登记处", 这是为方便无智能手机的老人、小孩 进行社区报备的方式。

第三种,除了上述两种报备形式 外,还可以通过拨打社区报备电话的 形式进行社区报备。全市各社区均设 置了社区报备电话,并公布在"四川在 线""成都发布"等媒体,用于与社区联 系报备,宣传解释社区疫情防控政策 措施,收集市民的疑问需求和意见建 议。社区报备电话在每个小区(院落) 入口均有张贴,也可以通过手机关注 "成都社治"公众号进行查阅。

当前社区防控正处于关键时期, 为减轻基层负担,提高社区疫情防控 工作效率,倡导广大市民朋友优先选 择第一种也就是线上报备的方式。

江维介绍,市民向社区报备后,社 区将根据市民的旅居史和接触史进行 分类管理。对有高风险区旅居史的, 实行7天集中隔离;对有中风险区旅 居史的,实行7天居家隔离;对与我市 病例轨迹有重叠的、有国内低风险区 旅居史的(不包括成都市的低风险

区)、省外无风险地区旅居史的,实行 "3天2检"。

再次提醒广大市民:请密切关注 疫情防控动态,特别是要主动对照本 土病例的活动轨迹,查看是否有轨迹 重叠,按照防疫要求及时主动报备,配 合社区落实好分类防控措施,守护好 个人和家庭健康平安。

(据成都发布)

相关链接:

可免费退改! 航空公司公布涉及 成都航线客票特处方案

7月16日,川航、南航等航空公司 均发布通知公布了涉及成都航线客票 特殊处置方案。根据特处规定,凡是 在7月15日及以前购买涉及成都航线 的客票,符合相关条件的都可以享受 免费退改服务。

川航在通知中称,为配合做好新 型冠状病毒肺炎疫情联防联控工作, 协助行程涉及成都航线的旅客更好地 安排出行计划,特发布航线客票特殊 处置方案。在7月15日(含)前购买的 国内客票(包括里程兑免客票),客票行 程涉及旅行日期为2022年7月15日

(含)至2022年8月4日(含)之间的成都 双流/天府机场进出港(含经停)川航实 际承运航班及使用3U航班号的代码 共享航班,旅客在7月16日0时(含)以 后申请客票变更或退票,可以享受免 费办理服务。旅客办理退票前需要取 消已订妥的座位,客票不得变更航程 及承运人,如需变更航程或承运人,将 原客票办理退票后另购新票。

根据南航公布的特处政策,旅客 在7月15日(含)前购买、行程涉及成 都(双流/天府)机场进出港(含经停) 的南航纯国内航班及使用CZ航班号 的国内代码共享航班、且旅行日期为 7月15日(含)至8月11日(含)的784 开头的南航客票,均可以免费办理退 改手续。

南航还特别提醒称,为了顺利地 办理免费退票,旅客务必在航班起飞 前取消客票订座。客服热线目前较 为繁忙,建议旅客选择南航官网、 APP 等线上渠道办理取消订座、机票 退改手续,退款秒到账。另外,旅客 在出行前务必及时了解始发地和目 的地的防疫政策,做好出行安排,避 免不必要的损失。

(据成都日报)

成都住建局就购房资格预审码等问题答疑

7月15日记者从成都市住建 局获悉,成都市"5.16"和"5.31"购 房新政出台后,有更多的家庭符合 成都市商品住房的购房资格。但 还是有部分家庭面对如何取得资 格预审码、如何进行申诉等问题还 存在疑惑。对此,成都市住建局整 理了公众最常见的问题进行了解

1.在成都市购买商品住房需要申 请购房资格预审码吗?

答:是的。购房人需要在该项目 登记报名前,取得购房资格预审码。

2.预审码是什么时候开始实施的 呢?

答:根据2020年11月24日《成都市 住房和城乡建设局成都市司法局关于完 善商品住房公证摇号排序选房有关规定 的补充通知》成住建发[2020]398号,成 都市中心城区实施购房资格预审。

3.商品住房购房资格预审码如何 申请?

答:成都市住房和城乡建设局网 上政务服务大厅(http://cdzj.chengdu. gov.cn/)-"住建蓉 e 办"-"个人"-"商 品住房购房登记"进行填报申请;或手 机登录天府市民云App-"商品住房购 房登记"进行填报申请。

4.申请后多久可取得预审码?

答:预审码由购房登记平台系统 自动预审,一般自申请24小时后可查 看预审结果。

5.我的预审码结果是不通过或者 结果不准确怎么办?

答:预审结果不通过或对结果存 有异议的(如购房资格类型、购房区域、 稳定就业区域、户籍区域不准确),申请 人可对原预审码进行申诉并上传相关 资料。两个工作日内,工作人员对申 诉内容进行处理。

如购房人或家庭成员人数、姓名、 证件号码填报错误,或漏报家庭成员, 或申报预审码后结(离)婚、新增或者减 少家庭成员等,请注销原预审码,重新 申请。

6.预审码查询状态为"补填报资 料",如何操作呢?

答:"补填报资料"状态需购房申 请人自行填报部分基本信息(其中,"稳 定就业区域"应当填写社保缴纳单位 的注册地所在区),填报完成后等待审

7.我是二孩家庭,申请预审码有什

答:二孩家庭购房人申请预审码 时,请准确填写家庭子女信息和数量, 系统根据填报内容自动判断二孩家庭 的购房资格。

8.我有自有住房纳入保障性租赁 住房,如何申请预审码呢?

答:自有住房纳入保障性租赁住 房的,申请预审码时正确填写信息,将 "是否使用保租房申请资格"选为 "是",提交后等待系统审核结果。

9.已退休、未缴纳社保的人员仅通 过户籍购房的,预审码申报时要求填 写工作地址、社保等信息如何填报?

答:可填写"无"或"其他"。

10.购房人提供虚假资料获取预审 码,有何后果?

答:购房人提供虚假信息获取购 房资格的,取消其购房资格,并纳入黑 名单管理,购房登记系统3年内不受理 其及家庭成员购房登记;涉嫌违法犯罪 的,将移送有关部门处理。

(据封面新闻)

成都高温本周将迎来"中场休息"

连日的高温天气终于要迎来"中 场休息",最高气温将在本周二降至 30℃,不过市民朋友要抓紧享受这几 天相对舒适的气温,高温后期又将再

据成都市气象台消息,预计周二 白天有阵雨或雷雨,个别地方大雨到

暴雨,并伴有4~6级偏北风,最高气温 降至30℃;周三白天转为多云天气,气 温回升至34℃。

天气预报

18日晚上到19日白天阴天间多 云,有阵雨或雷雨,个别地方大雨到暴 雨,偏北风4~6级,气温22~30℃:

19日晚上到20日白天多云,气温 22 ~ 34℃。

20日晚上到21日白天多云间阴, 西部有分散阵雨或雷雨,气温22~

21日晚上到22日白天阴天有阵雨 或雷雨,个别地方大雨到暴雨,气温

22日晚上到23日白天阴天间多 云,夜间有阵雨或雷雨,气温22~

23日晚上到24日白天多云间阴, 气温22~34℃。

(据成都气象)